
OBECNÍ ÚŘAD LHOTA 

INFORMUJE 
 

ODEČET VODOMĚRŮ 
Společnost VaK Přerov a.s. bude  

od 22. do 25.května 
provádět v obci Lhota odečty vodoměrů. Stav vodoměru 

je možné nahlásit osobně pracovníkovi VaK, nechat 
zapsaný za oknem, případně nahlásit na tel. č. 800167427.  

 

„MAMUT - TOUR 2026“ 
23. května se bude konat sportovní akce, kterou pořádá cyklistický oddíl MIKO CYCLES Přerov, 

z.s.. Jedná se o silniční cyklomaraton s názvem „MAMUT - TOUR 2026“, jehož trasa vede i naší obcí.  
Čas průjezdu prvního závodníka  ve Lhotě je cca ve 12:25h.  Další závodníci budou průběžně 
projíždět. 

Závod patří mezi 5 největších silničních maratónů v republice.  Závod se jede pod záštitou 
města Přerova a Olomouckého kraje. Před cyklistickým pelotonem pojede z důvodu zajištění 
bezpečnosti cyklistů motorka a vozidlo Policie ČR a dále vozidlo vodiče. Závod se jede za plného 
silničního provozu, ale pořadatel se snaží pro bezpečnost udělat maximum.   

Za pořadatele Cyklistický oddíl MIKO CYCLES Přerov, z.s.,  
www.miko-cycles.cz, Ing. Petr Růžička, tel: 604 455 600 

 

POPLATKY V ROCE 2026 
Splatnost místních poplatků skončila 30.4.2026. Žádáme občany, kteří nemají 

poplatky uhrazeny, aby tak učinili v nejkratším možném termínu. 
 

PORTÁL SVOZU ODPADU PRO OBČANY 

 Vážení občané, v tomto roce nastaly důležité změny v oblasti odpadů, především 
odpadu komunálního. Očipované popelnice a vážení nádob s odpadem se stalo 
samozřejmostí. Abyste i vy měli možnost kontroly a přístup k informacím o množství 
odpadů vyvezených z Vaší domácnosti, byl na webových stránkách obce zřízen odkaz, 
pod kterým máte možnost získat všechny informace.  

 

Odkaz naleznete na stránkách obce https://www.lhotaulipnika.cz/: 
- na úvodní straně v sekci Důležité odkazy, tlačítko Odpady Lhota 
- nebo na úvodní straně záložka Obec, poslední odkaz Odpady Lhota   

Zde budete převedeni na stránky Portálu svozu odpadu pro občany, kde se pomocí 
svého přístupového kódu dostanete na informace týkající se pouze Vašich odpadů.  
   Jak dostanu kód?? Napište email na starosta@lhotaulipnika.cz nebo krátkou SMS 
na t.č. 734764716, případně přijděte osobně do kanceláře starosty. Podmínkou je 
uvedení svého jména a adresy.  Kód Vám bude následně vygenerován a sdělen, 
případně odeslán. Pak už máte informace ve svých rukách.  
Jestliže někdo z občanů, kteří již mají zřízen přístup, zjistí nějaké nesrovnalosti 
(především v počtu a objemu přiřazených nádob), je potřeba tento rozpor nahlásit na 
obecním úřadě. Provoz portálu je ve zkušebním provozu a je potřeba jeho chod doladit.  

https://www.vakprerov.cz/component/banners/click/3.html
http://www.miko-cycles.cz/
https://www.lhotaulipnika.cz/
mailto:starosta@lhotaulipnika.cz


 

 
 

 
 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


